
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO CORPORATIVO, DE 14 DE JUNIO  
DE 2023

En el Salón de Sesiones, de la 
Casa Consistorial, del Excmo. 
Ayuntamiento de Los Yébenes, siendo 
las 19:15 horas del día 14 de junio de dos 
mil veintitrés, se reúne el Pleno 
Corporativo, en sesión extraordinaria, 
bajo la Presidencia del Señor Alcalde, 
DON JESÚS PÉREZ MARTÍN, y con la 
asistencia de los señores concejales al 
margen relacionados.  

No asiste D. Juan Diezma Rosell.
Interviene como Secretario el que 

lo es de la Corporación DON JUAN 
CARLOS RODRÍGUEZ MARTÍN-
SONSECA.  

Abierta la sesión por el Señor 
Alcalde-Presidente y una vez 
comprobado por el Secretario la 

existencia de quórum suficiente para celebrarla, se desarrolla con arreglo al siguiente 
orden del día:

 
I.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR.

Sometida a consideración de los Sres. Concejales el acta de la sesión anterior 
celebrada el día 3 de mayo de 2023, cuyo borrador fue entregado, junto a la 
convocatoria para la presente sesión a todos sus miembros, en cumplimiento de lo 
prevenido en el artículo 80.2 del R. D. 2568/1986, de 28 de noviembre, el Sr. Alcalde 
pregunta a los asistentes si desean formular alguna observación a la misma.

No habiendo ninguna alegación o reparo a su contenido, queda aprobado el acta 
por unanimidad de los asistentes a la sesión.

Seguidamente, el Sr. Alcalde agradece a todos los concejales el trabajo realizado 
en el mandato corporativo que está a punto de finalizar ahora, tratándose, además, de un 
período de difícil y comprometido por la irrupción de la pandemia del COVID que 
afectó a toda la nación. Considera que se han salvado estas dificultades de manera 
razonable, por lo que agradece a todos su comportamiento y actitud de colaboración, 
por haber conseguido finalmente un resultado positivo en el cómputo general.

D. Eduardo Ugarte, portavoz del Grupo Popular, manifiesta que ha sido ésta una 
legislatura muy complicada y que se siente satisfecho por haber podido debatir las 
cuestiones de interés para el municipio con el portavoz y resto de concejales del Grupo 
Socialista. 

D. Anastasio Priego Rodríguez, portavoz del Grupo Socialista quiere despedirse 
también de la Corporación agradeciendo a todos su trabajo y colaboración. Quiere dejar 
constancia de que personalmente para él ha sido un honor y un privilegio estar tantos 
años representando a su pueblo.

ASISTENTES:
ALCALDE-PRESIDENTE:
Don Jesús Pérez Martín
CONCEJALES:
Doña Alicia Martín Jiménez
Don Luis Javier Garoz Sánchez
Doña Macarena Pastrana Fernández 
D. Agustín Moreno Perulero 
Don Anastasio Priego Rodríguez 
Doña Mª del Carmen Salvador Perez
Don Cayetano López García-Pavón
Don Eduardo Ugarte Gómez   
D. Juan Carlos Moraleda Gamarra 
Dª Virginia López-Rey García
Doña María del Carmen Rubio del Pozuelo  
SECRETARIO:
D. Juan Carlos Rodríguez Martín-Sonseca,
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Pide disculpas al Grupo Popular si ha sido alguna vez mordaz o excesivamente 
beligerante, aunque nunca ha tenido mala intención, pues siempre ha procurado dar lo 
mejor de sí mismo y se considera altamente recompensado por los vecinos de su pueblo. 
Ha sido recíproco, ese agradecimiento. También quiere agradecer al Grupo Socialista su 
trabajo en esta legislatura tan difícil por las duras circunstancias vividas con la 
pandemia. Reflexiona que tal vez el resultado final seguramente no es el que se merecen 
muchos alcaldes al frente de los Ayuntamientos estos últimos años, pero la política es 
así y hay que saber sobrellevarlo. Lo importante es tener la conciencia tranquila por 
haber dado lo mejor de uno mismo y, en ese sentido, cree que su Grupo lo ha hecho. 

Agradece también D. Anastasio Priego la colaboración y el trabajo de tantos 
años del secretario de la Corporación, con el que han podido atravesar momentos felices 
y otros más duros, pidiéndole que le disculpe su mal carácter en algunas ocasiones.

Añade D. Anastasio Priego que les va a echar de menos, aunque seguirá leyendo 
las actas de los Plenos, porque el político no puede dejar nunca ese gusanillo que lleva 
dentro y desea a los que van a continuar en el consistorio el mejor de los éxitos y que 
tengan suerte en la gestión, tanto en el Gobierno como en la Oposición, pues tan difícil 
es una labor como otra, animándoles a llegar en la medida de lo posible, a acuerdos 
fructíferos, pues reconoce que es lo mejor para la convivencia.

Y no habiendo más asuntos de que tratar el Sr. Alcalde levanta la sesión, siendo 
las 19:30 horas del día anteriormente mencionado, de todo lo cual yo, secretario, doy fe.          
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